

---

## **В Свободном мужчина предстанет перед судом за совершение полового сношения со своими дочерьми**

Следственным отделом по городу Свободный следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летнего жителя города Свободного в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 134 УК РФ (половое сношение с лицом, не достигшим шестнадцатилетнего возраста, совершенное в отношении двух лиц).

По версии следствия, в течение 2015 года обвиняемый по месту своего жительства совершал половые сношения с двумя своими дочерьми 14-ти и 13-ти лет, в результате чего девочки забеременели, а старшая из них в ноябре 2015 года родила ребенка.

В ходе предварительного расследования обвиняемый полностью признал свою вину, по ходатайству следователя судом в отношении него была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база: показания обвиняемого, потерпевших, свидетельские показания и заключения экспертов. Обвинительное заключение составлено на 33 страницах, объем уголовного дела – 2 тома. Срок расследования составил 4 месяца 9 дней.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

По результатам расследования в органы внутренних дел и органы опеки и попечительства следователем направлены соответствующие представления об усилении профилактических мероприятий, направленных на предупреждение совершения преступлений и других правонарушений в отношении несовершеннолетних.

21 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1031627>

